
 

LOGO 
CLIENTE 

QR 

code 

V1_07/02/2022 16:10:08 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse certame. 

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal, 

permanecendo em sua posse somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material transparente, 

com tinta preta, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer material 

não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata exclusão do certame. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar 

a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de prova, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução desse certame. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MARTINHO/RS 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2020 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E SECRETÁRIO DE ESCOLA 
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Instrução: As questões de números 01 a 15 referem-se ao texto abaixo.  
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O Programa Saúde na Escola (PSE) visa à integração e à articulação permanente da 

educação e da saúde, proporcionando melhoria da qualidade de vida da população brasileira. 

Como consolidar essa atitude dentro das escolas? Essa é a questão que nos guiou para 

elaboração da metodologia das Agendas de Educação e Saúde, a serem executadas como 

projetos didáticos nas Escolas. 

O PSE tem como objetivo contribuir para a formação integral dos estudantes por meio de 

ações de promoção, preven...ão e atenção ___ saúde, com vistas ao enfrentamento das 

vulnerabilidades que comprometem o pleno desenvolvimento de crianças e jovens da rede 

pública de ensino. 

O público beneficiário do PSE são os estudantes da Educação Básica, gestores e 

profissionais de educação e saúde, comunidade escolar e, de forma mais amplificada, estudantes 

da Rede Federal de Educação Profissional e Tecnológica e da Educação de Jovens e Adultos (EJA). 

As atividades de educação e saúde do PSE ocorrerão nos Territórios definidos segundo a 

área de abran...ência da Estratégia Saúde da Família (Ministério da Saúde), tornando possível o 

exercício de criação de núcleos e ligações entre os equipamentos públicos da saúde e da 

educação (escolas, centros de saúde, áreas de lazer como praças e ginásios esportivos, etc.). 

No PSE a criação dos Territórios locais é elaborada a partir das estratégias firmadas entre 

a escola, a partir de seu projeto político-pedagógico e a unidade básica de saúde. O planejamento 

destas ações do PSE considera: o contexto escolar e social, o diagnóstico local em saúde do 

escolar e a capacidade operativa em saúde do escolar. 

A Escola é a área institucional privilegiada deste encontro da educação e da saúde: espaço 

para a convivência social e para o estabelecimento de relações favoráveis ___ promoção da 

saúde pelo viés de uma Educação Integral. 

Para o alcance dos objetivos e sucesso do PSE é de fundamental importância compreender 

a Educação Integral como um conceito que compreende a proteção, a atenção e o pleno 

desenvolvimento da comunidade escolar. Na esfera da saúde, as práticas das equipes de Saúde 

da Família, incluem prevenção, promoção, recuperação e manutenção da saúde dos indivíduos 

e coletivos humanos. 

A Agenda de Educação e Saúde é uma estratégia fundamental de implementação das 

ações compartilhadas nos territórios municipais. São escolhidos “recortes” do território 

integrando escolas e unidades de saúde, a fim de gerar uma articulação das práticas. A Agenda 

definirá as propostas comunitárias para estes microterritórios onde as escolas estão inseridas, 

refletindo as expectativas comunitárias em relação ___ interface educação e saúde. 

No âmbito da escola as atividades de planejamento e gestão do coletivo, formulação dos 

inventários detalhados e da condução de processos participativos integrados aos estudos e ao 

Projeto Político Pedagógico representam uma oportunidade impar para os exercícios de 

cidadania. 

Por meio do diálogo entre comunidade escolar e equipe da Estratégia Saúde da Família, 

a Agenda de Educação e Saúde envolve interlocu...ões entre diferentes setores da sociedade e 

dos programas/políticas já em desenvolvimento na escola e com parceiros locais. 

 
(Disponível em: http://portal.mec.gov.br/programa-saude-da-escola – texto adaptado especialmente para esta 

prova). 

 

QUESTÃO 01 – Considerando o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir: 

 

I. Questões relacionadas à saúde fazem parte do processo educacional. 

II. Professores e funcionários da escola não podem se beneficiar do PSE. 

III. As ações do PSE são de caráter genérico, havendo protocolos e ações que devem ser comuns a 

todas as escolas de diferentes territórios locais. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) Apenas I e III. 
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QUESTÃO 02 – Analise a charge a seguir: 

 

 
Fonte: https://blogdoaftm.com.br/charge-escolas-e-pandemia/ 

 

A) A charge retoma uma vulnerabilidade-alvo do PSE. 

B) O objetivo da charge é colocar-se contrariamente aos objetivos do PSE. 

C) O texto e a charge não abordam o mesmo assunto. 

D) O texto e a charge abordam o mesmo assunto com o mesmo enfoque. 

E) Tanto charge quanto texto abordam melhorias nas escolas. 

 

 

QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa que indica a interpretação INCORRETA atribuída aos textos 

anteriores. 

 

A) Ao usar o adjetivo “teórica” para se referir à sua aula, o menino destaca a diferença entre teoria e 

prática. 

B) A charge explora o recurso das figuras de linguagem para construir seu significado e sua crítica. 

C) A questão mostrada pela charge constitui-se num empecilho para o pleno desenvolvimento de 

jovens da rede pública de ensino. 

D) O objetivo da charge é criticar e desqualificar a gestão local da escola pública através da 

demonstração de sua precariedade. 

E) Através do plano democrático descrito no texto, a comunidade escolar pode apontar situações como 

a descrita pela charge como uma vulnerabilidade a ser sanada. 

 

 

QUESTÃO 04 – Considerando o emprego do acento indicativo de crase, assinale a alternativa que 

preenche, correta e respectivamente, as lacunas das linhas 07, 22 e 33. 

 

A) a – a – a 

B) à – a – à 

C) a – à – à 

D) à – à – à

E) a – à – a
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QUESTÃO 05 – Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as linhas pontilhadas 

a fim de que a grafia das palavras das linhas 07, 14 e 39 esteja de acordo com a ortografia da Língua 

Portuguesa. 

 

A) s – g – ss 

B) s – j – ç 

C) ç – g – ç 

D) ç – g – ss 

E) ç – j – ç 

 

 

QUESTÃO 06 – Assinale a alternativa que NÃO indica um vocábulo de sentido próximo ao da palavra 

“contexto” (linha 19): 

 

A) Circunstância. 

B) Conjuntura. 

C) Cenário. 

D) Situação. 

E) Conluio. 

 

 

QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa que indica a reescrita da locução adjetiva em “áreas de lazer” 

(l. 16) como um adjetivo. 

 

A) Áreas Plácidas. 

B) Áreas Tranquilas. 

C) Áreas Recreativas. 

D) Áreas Preguiçosas. 

E) Áreas Descansadas. 

 

 

QUESTÃO 08 – Considerando a palavra “vulnerabilidades”, analise as assertivas a seguir: 

 

I. Trata-se de palavra oxítona formada por 7 sílabas. 

II. A palavra foi formada por derivação sufixal. 

III. Não há a presença de dígrafos na palavra. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) Apenas II e III. 

 

 

QUESTÃO 09 – Assinale a alternativa que indica o número correto de orações que formam o período 

a seguir: “Para o alcance dos objetivos e sucesso do PSE é de fundamental importância compreender 

a Educação Integral como um conceito que compreende a proteção, a atenção e o pleno 

desenvolvimento da comunidade escolar”. 

 

A) 1. 

B) 2. 

C) 3. 

D) 4. 

E) 5. 
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QUESTÃO 10 – Assinale a alternativa que indica palavra que tenha o mesmo número de dígrafos do 

vocábulo “envelhecimento”. 
 

A) Entardecer. 

B) Honestamente. 

C) Engenhosamente. 

D) Macrocorreção. 

E) Habilidosamente. 
 

 

QUESTÃO 11 – Assinale a alternativa que indica quantas outras alterações deveriam ser 

obrigatoriamente realizadas caso substituíssemos a palavra “atividades” por sua forma singular, 

“atividade”: “As atividades de educação e saúde do PSE ocorrerão nos Territórios definidos”. 
 

A) 1. 

B) 2.  

C) 3. 

D) 4. 

E) 5. 
 

 

QUESTÃO 12 – Assinale a alternativa que indica a correta transcrição do trecho a seguir para a voz 

passiva sintética: “a criação dos Territórios locais é elaborada a partir das estratégias”. 
 

A) Elaboram-se a criação dos Territórios locais a partir das estratégias. 

B) Elabora-se as estratégias a partir da criação dos Territórios locais. 

C) Elaborava-se a criação dos Territórios a partir das estratégias. 

D) Elabora-se a criação dos Territórios locais a partir das estratégias. 

E) Elaboravam-se as estratégias a partir da criação dos Territórios locais. 
 

 

QUESTÃO 13 – Assinale a alternativa que indica o número correto de pronomes presentes no trecho 

a seguir: “Essa é a questão que nos guiou para elaboração da metodologia das Agendas de Educação 

e Saúde, a serem executadas como projetos didáticos nas Escolas”. 
 

A) 2. 

B) 3. 

C) 4. 

D) 5. 

E) 6. 
 

 

QUESTÃO 14 – Assinale a alternativa que indica o significado correto da locução prepositiva presente 

no trecho a seguir: “a formação integral dos estudantes por meio de ações de promoção”. 
 

A) Instrumento. 

B) Modo. 

C) Causa. 

D) Companhia. 

E) Lugar. 
 

 

QUESTÃO 15 – Assinale a alternativa que indica o termo que não tem a função sintática de adjunto 

adnominal no trecho a seguir. O número do termo está colocado imediatamente após a palavra 

sublinhada. “A (1) Escola é a área (2) institucional (3) privilegiada (4) deste encontro da educação 

(5) e da saúde” 
 

A) 1. 

B) 2. 

C) 3. 

D) 4. 

E) 5. 
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LEGISLAÇÃO 
 

QUESTÃO 16 – Com base nas disposições da Lei Orgânica do Município de São Martinho, analise as 

seguintes assertivas: 
 

I. O Prefeito é o chefe do Poder Executivo Municipal de São Martinho, sendo eleito, juntamente com 

o Vice-Prefeito e os Vereadores, na forma da Legislação Federal.  
II. O Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito serão empossados pelos vereadores no dia 1º de janeiro do 

ano subsequente às eleições, na sessão solene de instalação de cada legislatura. 

III. Em caso de impedimento do Prefeito e do Vice-prefeito, ou vacância dos respectivos cargos, será 

chamado ao exercício da chefia do Executivo Municipal o Procurador Geral do Munícipio. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 17 – De acordo com as disposições do Art. 21 da Lei Orgânica do Município de São Martinho, 

é competência exclusiva da Câmara Municipal de Vereadores autorizar o Prefeito a afastar-se do seu 

Município por mais de _______ dias. 
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) 10 (dez) 

B) 12 (doze) 

C) 15 (quinze) 

D) 20 (vinte) 

E) 30 (trinta) 
 

 

QUESTÃO 18 – De acordo com as disposições do Art. 31 da Lei Orgânica do Município de São 

Martinho, são objeto de deliberação da Câmara Municipal, entre outros, na forma de seu Regimento 

Interno, EXCETO: 
 

A) Portarias. 

B) Requerimentos. 

C) Moções. 

D) Auto de Infrações. 

E) Autorizações. 
 

 

QUESTÃO 19 – De acordo com as disposições do Art. 45 da Lei Orgânica do Município de São Martinho, 

compete privativamente ao Prefeito Municipal, entre outras atribuições: 
 

I. Decretar estado de calamidade pública. 

II. Contratar a prestação de serviços e obras, observando o processo licitatório. 

III. Prover os cargos públicos e expedir os demais atos referentes à situação funcional dos servidores. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 20 – De acordo com o Art. 109 da Lei Orgânica do Município de São Martinho, o ensino 

fundamental nas escolas públicas municipais é: 
 

A) Gratuito. 

B) Facultativo. 

C) Confessional. 

D) Contributivo. 

E) Funcional.  
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QUESTÃO 21 – O Art. 66 da Lei Orgânica do Município de São Martinho estabelece que são direitos 

dos servidores municipais, além de outros previstos na Constituição Federal e Estadual, na referida 

Lei Orgânica e demais leis, os previstos no artigo 29, incisos I a XV da Constituição Estadual, 

disciplinados em Lei complementar. Sendo assim, assinale o direito para os servidores públicos 

municipais que NÃO está previsto nos incisos I a XV do Art. 29 da Constituição do Estado do Rio 

Grande do Sul: 
 

A) Remuneração do trabalho noturno superior à do diurno. 

B) Repouso semanal remunerado, preferencialmente aos domingos. 

C) Seguro-desemprego, em caso de desemprego involuntário. 

D) Licença-paternidade, nos termos fixados em lei. 

E) Redução dos riscos inerentes ao trabalho, por meio de normas de saúde, higiene e segurança. 
 

 

QUESTÃO 22 – De acordo com as disposições do Art. 7º do Regime Jurídico dos Servidores Públicos 

Municipais do Município de São Martinho/RS, entre os requisitos básicos para investidura em cargo 

público está: 
 

I. Ter idade mínima de vinte e um anos. 

II. Estar quite com as obrigações militares e eleitorais. 

III. Gozar de boa saúde física e mental para o exercício do cargo público, comprovada mediante 

inspeção oficial. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
 

 

QUESTÃO 23 – Segundo o Art. 29 do Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de São 

Martinho/RS, o retorno do servidor aposentado por invalidez à atividade no serviço público municipal, 

verificado, em processo, que não subsistem os motivos determinantes da aposentadoria, denomina-

se: 
 

A) Designação. 

B) Reintegração. 

C) Reversão. 

D) Reaproveitamento. 

E) Delegação. 
 

 

QUESTÃO 24 – O Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de São Martinho/RS 

estabelece que poderão ser pagas ao servidor determinadas vantagens. Segundo o referido Regime, 

NÃO está entre as referidas vantagens o(a): 
 

A) Gratificação natalina. 

B) Prêmio de desempenho. 

C) Adicional noturno. 

D) Adicional por tempo de serviço. 

E) Prêmio por assiduidade. 
 

 

QUESTÃO 25 – O Art. 103 do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Municipais do Município de 

São Martinho/RS estabelece que, sem qualquer prejuízo, o servidor poderá ter ausência ao serviço de: 
 

 _____________ dias consecutivos, a partir da data do evento, por motivo de casamento e 

nascimento do filho para o pai. 

 ______________ dias consecutivos por motivo de falecimento do cônjuge, companheiro, pais, 

madrasta ou padrasto, filhos ou enteados, menor sob guarda e irmãos. 
 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 
 

A) Dois – Cinco 

B) Três – Cinco 

C) Cinco – Sete 

D) Cinco – Oito 

E) Cinco – Dez 



566_BASE_NMT_ST_17/2/202218:35:26 

Execução: Fundatec 
NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 26 – Leia a biografia abaixo, retirada do site www.palaciopiratini.rs.gov.br: 

 

“Nasceu em São Paulo em 1944. É economista formada pela USP (Universidade de São Paulo). Mudou-

se para Porto Alegre em 1970. Lecionou na UFRGS, chegando à diretora da Faculdade de Economia. 

No governo de Itamar Franco, em 1993, foi ministra do Planejamento, Orçamento e Coordenação. 

Eleita à Câmara Federal, foi reeleita em 1998 e 2002. Foi presidente do PSDB estadual de agosto de 

2005 a junho de 2006, cargo do qual licenciou para concorrer ao governo, foi eleita no segundo turno 

e tornou-se a primeira mulher a governar o Estado. Nas eleições de 2014, foi eleita deputada federal. 

Em 2017 foi empossada no cargo por Rodrigo Maia, presidente da Câmara dos Deputados encerrando 

mandato em 2019”. 

 

O texto acima refere-se à primeira e única governadora mulher que o Rio Grande do Sul teve até hoje, 

com mandado no período de 2007 a 2011. Qual o seu nome? 

 

A) Arita Bergmann. 

B) Luciana de Abreu. 

C) Maria do Rosário. 

D) Raquel Teixeira. 

E) Yeda Rorato Crusius. 

 

 

QUESTÃO 27 – Leia a seguinte matéria divulgada no site do Ministério da Saúde, em agosto de 2021: 

 

“Uma doença que afeta milhares de crianças no Brasil: a obesidade 

infantil é motivo de alerta. O Estudo Nacional de Alimentação e 

Nutrição Infantil (Enani) revelou que 7% das crianças brasileiras 

menores de cinco anos estão com excesso de peso e 3% estão 

obesas. Incentivar a alimentação saudável, a diminuição do 

sedentarismo e ações voltadas para a saúde das crianças é papel 

de toda a sociedade.” 
 

“Os dados da pesquisa, feita em 2019, mostram uma maior 

prevalência de obesidade infantil nas regiões Nordeste (3,4%), Sul 

(3,4%) e Sudeste (3,1%). As regiões Norte apresentaram 1,9% e 

a Centro-Oeste 2,1%. O estudo revelou ainda que já estão em 

risco de sobrepeso 22,2% das crianças da região Sul, 18,4% da 

região Sudeste, 18,2% da região Nordeste, 16,4% da região Norte 

e 14,5% da região Centro-Oeste. O levantamento avaliou 14.558 

crianças com idade de 0 a 59 meses.” 

 

Referente às orientações de prevenção à obesidade infantil, analise as assertivas abaixo, assinalando 

V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) Oferecer para as crianças mais alimentos in natura e menos ultraprocessados.  

(  ) Estimular a prática de atividades físicas, brincadeiras e jogos ao ar livre.  

(  ) Priorizar interações em família. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – V – V. 

B) F – F – F. 
C) F – V – V. 

D) V – F – V. 

E) V – V – F. 
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QUESTÃO 28 – “Outra perda irreparável do ano de 2021: O ator morreu aos 85 anos em decorrência 

de complicações da Covid-19 em 12 de agosto e ficou quase uma semana internado em hospital de 

São Paulo. Com cerca de 60 anos de carreira, o marido de Glória Menezes fez sucesso no teatro, 

cinema e TV, onde interpretou personagens marcantes como o João Coragem de "Irmãos Coragem" 

(1970)”. (Fonte: www.purepeople.com.br). O texto refere-se ao ator: 

 

A) Tarcísio Meira. 

B) Gilberto Braga. 

C) Luiz Gustavo.  

D) Paulo José. 

E) Sergio Mamberti.  

 

 

QUESTÃO 29 – São vacinas desenvolvidas contra a Covid-19, EXCETO: 

 

A) AstraZeneca. 

B) CoronaVac. 

C) Gardasil 9. 

D) Janssen. 

E) Pfizer. 

 

 

QUESTÃO 30 – Muito se falou, desde o início da pandemia ocasionada pela Covid-19, sobre 

quarentena. Nesse contexto, como uma das medidas de saúde pública adotada, é correto dizer que: 

 

A) A paralisação de atividades não essenciais, o fechamento do comércio, o cancelamento de eventos 

e a paralisação das atividades escolares presenciais por quarenta dias é chamada de quarentena. 

B) A pessoa que está em quarentena poderá aproveitar esse tempo para tirar férias, viajar, frequentar 

praias e ambientes públicos. 

C) A quarentena é um período em que pessoas que podem ter determinada doença infecciosa são 

observadas, para que se tenha certeza de que não estão realmente doentes, e que tem como 

objetivo evitar a propagação de doenças infecciosas, especialmente quando são causadas por vírus. 

Durante o período de quarentena, é recomendado ficar o máximo de tempo dentro de casa, 

evitando o contato com outras pessoas e evitando frequentar ambientes fechados e com pouca 

circulação de ar, como shoppings, lojas, academias ou transportes públicos, por exemplo.  

D) Quando uma pessoa infectada por um vírus fica internada em hospital por mais de quarenta dias, 

esse período é denominado pela OMS como quarentena. 

E) Quarentena é o procedimento de isolamento, de exatamente 40 dias, que acontece quando o 

indivíduo já está comprovadamente enfermo e tem regras mais rígidas para evitar contaminações. 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

QUESTÃO 31 – Numa unidade de pronto atendimento (UPA) de um município, foram realizados 540 

atendimentos no mês de agosto de 2021. Sabe-se que 15% são crianças e 45% são idosos. A partir 

dessas condições, o total de crianças e idosos atendidos foi de: 

 

A) 81. 

B) 162. 

C) 242. 

D) 270. 

E) 324.  

 

 

QUESTÃO 32 – Segundo a definição de números múltiplos, divisores, primos e máximo divisor 

comum, analise as seguintes proposições: 

 

I. Quinze é múltiplo de sete. 

II. Seis é divisor de cinquenta e quatro. 

III. Vinte e sete é número primo. 

IV. Vinte é o mínimo múltiplo comum entre quatro, cinco e dez. 

 

Quais proposições têm valor-lógico verdadeiro? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas IV. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) Apenas II e IV. 

 

 

QUESTÃO 33 – A escolinha de futebol da rede municipal de educação que atende no turno inverso 

do ensino regular tem 60 vagas e recebeu 2.100 inscritos. O número de candidatos para cada vaga 

é: 

 

A) 15. 

B) 21. 

C) 30. 

D) 35. 

E) 60. 

 

 

QUESTÃO 34 – Paulo realiza de bicicleta o deslocamento de casa até o trabalho. Quando ele anda à 

velocidade de 30 m/s, o percurso é realizado em 18 minutos. Se ele aumentar a velocidade em 6 m/s, 

levará quanto tempo para realizar o mesmo percurso? 

 

A) 18 minutos. 

B) 15 minutos. 

C) 14 minutos. 

D) 12 minutos. 

E) 10 minutos. 

 

 

QUESTÃO 35 – Um retângulo tem a razão entre a medida dos seus lados consecutivos de  
5

9
  e 

perímetro medindo 56 m. A área desse retângulo, em m2, é:  

 

A) 45. 

B) 90. 

C) 180. 

D) 405. 

E) 720. 
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QUESTÃO 36 – A empresa de transporte escolar Amarelinho aplicou um certo capital à taxa de juros 

simples de 20% ao semestre durante 18 meses, rendendo os juros de R$249,00. O capital aplicado 

foi de: 

 

A) R$ 830,00. 

B) R$ 415,00. 

C) R$ 305,00. 

D) R$ 207,50. 

E) R$ 69,17. 

 

 

QUESTÃO 37 – Considere A, B e C proposições simples que possuem, respectivamente e na ordem, 

o valor-lógico verdadeiro, verdadeiro e falso. Em relação à composição dos conetivos: negação (~), 

conjunção (), disjunção () e condicional (), avalie o valor-lógico das fórmulas: 

 

(  ) (A~B) 

(  ) ((AB) ~C) 

(  ) (~( AB) (~A~B)) 

(  ) ((~AB) (~BA)) 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses com o valor-lógico associado a cada fórmula, de 

cima para baixo, é: 

 

A) V – V – V – V. 

B) F – V – F – F. 

C) F – F – F – F. 

D) V – F – V – V. 

E) F – V – V – V.  

 

 

QUESTÃO 38 – Em uma família de 5 pessoas, o consumo semanal de leite do pai é de 2 l, o da mãe 

é de 3 l, o dos 3 filhos é, respectivamente, 1 l, 2 l e 6 l. Então, o consumo médio semanal de leite dos 

integrantes dessa família é de: 

 

A) 2,4 l. 

B) 2,6 l. 

C) 2,8 l. 

D) 3,0 l. 

E) 3,2 l. 

 

 

QUESTÃO 39 – O manobrista da garagem de um prédio comercial observou que, em determinado 

turno, havia 23 veículos estacionados, entre motos e carros. Ao contar o número de rodas desses 

veículos, obteve 80 rodas. A quantidade de carros e motos que descrevem esse cenário são 

respectivamente: 

 

A) 17 e 6. 

B) 20 e 3. 

C) 10 e 13. 

D) 19 e 4. 

E) 16 e 7. 

 

 

QUESTÃO 40 – Considere o conjunto U= {20,30,40,50}. A alternativa que apresenta uma sentença 

aberta falsa associada a esse conjunto é: 

 

A) Trinta é menor que vinte. 

B) Quarenta é divisível por vinte. 

C) Algum número do conjunto é menor que quarenta. 

D) Todos os números do conjunto são divisíveis por quatro. 

E) Existe um número no conjunto que não é divisível por três. 


